

# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce: Příslušenství (nádob) v bezobalovém obchodě

Práci předložil student: NOVOTNÁ Kateřina

Studijní obor a specializace: Design, specializace Průmyslový design

Posudek oponenta práce

Práci hodnotila: Ing. Eva Kubec Krónerová, Ph.D.

## 1. Cíl práce

*Cíl práce byl naplněn. Studentka navrhla příslušenství v bezobalovém obchodě – od uskladnění, přes dopravu zboží k výdeji, až po výdejové místo zboží, tak jak uvedla v cílech práce. Práce vyústila do modelové stěny v reálném měřítku.*

## 2. Stručný komentář hodnotitele

*Studentka prokázala orientaci v daném tématu. Navrhla systém pro vydávání sypkých potravin bez nutnosti obalu, její návrh zahrnuje výběr vhodné nádoby pro uskladnění sypkých potravin (ryž, luštěniny,...), návrh držáku nádoby ve skladu obchodu, dopravní a vydávací zařízení a v neposlední řadě designový návrh panelu pro výběr potravin.*

*Silnou stránkou je celistvost celého díla a zpracování designového návrhu panelu pro výběr potravin, kde byl využit rámečkový systém typu plástev, který je možno poskládat do různých tvarů a však u tohoto návrhu*

*postrádám popis jednotlivých potravin (jméno, odkud pochází, cenu, ...), ne každý se orientuje podle barvy, tvaru a velikosti dané potraviny. Slabými stránkami celé práce je jejich nedostatečná prezentace a popis. Např. u popisu vydávacího mechanismu naprosto chybí princip, na jakém funguje, z čeho se skládá, z jakého přesně je materiálu, jakým způsobem bude připevněn na zed' a jakým způsobem byl vyráběn. Další příkladem je držák, kde není z práce patrné, jak držák vypadá a proč byl navrhován, když bylo možno využít již držáky vyráběné a jak by byl vyroben.*

*Práce je pro obor prospěšná a upozorňuje na problém neustálého vytváření zbytečného odpadu, ptažmo na znečištění planety tímto odpadem. Z práce je patrný zájem studentky o tento obor a její snaha o komplexní řešení.*

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

*Práce není plagiátem.*

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

*velmi dobře*

**Datum: 13. 8. 2020**

**Podpis:**

\*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný